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indice v-vii Todo o indice e rodapés Escrito com o antigo acordo ortografico Mudar para o novo acordo ortografico.
5e12 Figuras 1.1,1.2e 1.8 Identificacdo de reta x; =3 Xy =3
10 Linha 4 ... e canénica, ou seja, com ... ..ecom...
. Nas solugdes n® (2), (4),
12 Figura 1.8 SNBA SBNA
8 (5)e(9) ( (
Analise de sensibilidade
17 aos termos Ultima linha ... ao seu valor. ... ao valor do prego-sombra respetivo.
independentes
18 Linha (-2) ...Tabela 1.3 (Tabela 1.7), os pre¢os-sombra... ~Tabela 1.3 (Tabela 1.7), como o primal estd na forma
standard, os pregos-sombra...
19 Depois da tabela 1.7 Linha 3 ... primal. Determina-se ... ... primal e a base 4tima néo se alterar. Determina-se ...
26 Linha 4 Como x; =2,5 Como em A (SO do problema inicial) x, = 2,5
26 Figura 1.16 Colocar a letra “A” no ponto assinalado e cortado com 2 riscos
32 Linha (-4 ... as suas solucdes, ... as suas solucdes 6timas,
Capitulo 1. ) ¢ ¢
E.rogramagao 36 Tabela 1.10 Ultima coluna (Kg) (um./Kg)
inear
ifi 3 a
39 Modelo de PL Ident.lficagao c_la 3 Receita minima exigida Valor minimo exigido
restricdo funcional
39 Exercicio 1.14 d) ..alterar para 5 a atual relagio ... ..alterar para 5 o0 22 membro da atual relagio ...
‘s Linha depois da _ . _
264 Exercicio 1.3 a) formulagio do Dual = (0,2,1,0) (ha SOD alternativas, s6 um ponto extremo). | = (0,2,1,0).
265 Alinea e) Forma aumentada: Max Z = —10x; + 10x;" — x5 Max Z = —10x; + 10x;' — 5x;
25
267 Exercicio 1.7 d) wr="22 we=2
. - I yi+y3=3 {)’1+3’353
268 Exercicio 1.9 Restri¢des funcionais {3}12 Fys>2 3y, 4y <2
268 Exercicio 1.11 b) ,seAb; € [—300,1500] , até um acréscimo de 1500 Kg.
268 Exercicio 1.11 d) ,se Ab, € [—-375,300] , até um acréscimo de 300 Kg.
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268 Exercicio 1.11 Alineas g) e h) Retirar “Se” depois do 12 “.”
269 Exercicio 1.14 a) - fim excede a receita minima ... excede o valor minimo ...
51 Ap(?§ de.fmlgao de Linha 2 ... no segundo o conjunto se... ... no segundo conjunto se...
variaveis
Capitulo 2. 56 Exercicio 2.3 Linha 2 ... de forma adequada,... ... de forma adequada, e um por secg¢do,...”
Transporte e
Afetacdo 59 Exercicio 2.6 b) Linha 2 ... ja ndo consegue fazer mais de 25 fritos,... ... consegue fazer apenas 25 fritos,...
59 Exercicio 2.7 Linha (-2) Determine.. Ut111zan_do uma variante do modelo de afetagdo,
determine...
271 Exercicio 2.5 Diagonal principal 3 -
EOL,UCIOEZS Linha 2 “=25", “<25”.
apitulo 272 Exercicio 2.6 b)
Linha 4 ... tia 30 rabanadas e 5 sonhos;... ... tia 35 rabanadas e 5 filhoses;...
. X, %1), (X1, %5), e, (X1, X3), (X1, V) ),
61 Ultima linha Ligagdes repetidas (Ge2), (ry,2), oo, (i, 20, () (Ce, 1), (21, %2, ey (im0, (i, ),
((X, xl): (xl! xZ)! E (xk—li xk)! (xk! y))!
63 Hip6tese Linha 2 ..para os destinos e que .. ~.para 0s destinos, que néo existem circuitos de custo
negativo e que ...
Capitulo 3. . . R e . o Variantes (nio verificacio da hipétese de equilibrio
Otimizagio em 64 Linha 1 Variantes (ndo verificacdo da hipotese) oferta/procura)
Redes 68 Depois de “Dados do Acrescentar caixa com a Hip6tese: “Assume-se que a estrutura da rede e as capacidades dos arcos sdo compativeis com a passagem de fluxo
problema” positivo da origem para o destino.”
78 Depois da Figura 3.18 Linha 4 ... na arvore, consideram-se apenas os vértices (E e F). B gaeaévore (E e F), consideram-se apenas os vértices
81 Ex. 3.6 a) Linha 5 ...determine a solu¢do que minimize o... ...determine uma solug¢do que minimiza o...
SOL,UCOES 275 Exercicio 3.9 a) Linha 2 ... as restantes 25. ... as restantes 20.
Capitulo 3.
Linha 1 ..equipar salas de anfiteatro. ...equipar um novo anfiteatro.
Capftulo 4. Linha 2-3... &.que fiquem confortaveis e funcionais. Para cada mesa ...que fique confortavel e funcional. Para cada mesa no
. € um novo... novo...
Programacao 93 ER 4.1
Linear Inteira Linha 4 ...as necessarias para as mesas, pois... ...as necessarias, pois...
Linha 6-7 Os anfiteatros sao arrumados com filas de 4 mesas, e 0 anfiteatro é arrumado com filas de 4 mesas, e

cada anfiteatro comporta...

comporta...
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96 Linha antf:s da ... formule ... ... formulou-se ...
formulacdo

103 Exercicio ER4.4 Linha 1 ... e admita que o empresario ... ... e admita que caso o empresario ...

108 Exercicio 4.3 Fungio objetivo = 5x, + =5x; +

108 Exercicio 4.3 Formalizagdo (2 vezes) ... SEA0 ... ... SECCao ...

109 Tabela 4.6 Projeto A, Ano 1 -50 +50

111 Tabela 4.8 Projeto1,t =1 —20 +20

111 Exercicio 4.9 Ultima linha ... de 2000 unidades de ... ...de 2000 toneladas de...

112 Depois da tabela 4.10 Linha 1 Os custos unitarios de recolha, ... Os custos de recolha, ...

112 Tabela 4.11 Linha 1 Custos unitarios Custos

278 Exercicio 4.1 Acrescentar no fim: (Existem SO alternativas)
SOLUCOES . s .

. 280 Exercicio 4.10 Penultima linha Trocar: V2 passaaV4 e V4 passaaV2.

Capitulo 4.

280 Exercicio 4.10 Ultima linha O custo minimo é 759. O custo minimo é 881 (ha SO alternativas).
Capitulo 5. 130 Exercicio 5.1 Linha 1 (p. 162) (p. 126)
Programacao i
por metas 133 Tabela 5.1 Ultima coluna Impacte Impacto
SOLUCOES . . _ _
Capitulo 5 283 Alinea b) Figura S2=[C]DEF S2=[CDEF]
Capitulo 6. . o . s : .

X - . ... hotel para o seguinte. Se na EB inicial a conjuntura for | ... hotel. Se na EB inicial a conjuntura for favoravel, o
Decisdo 155 Exercicio 6.3 Linhas (-4 a -3) . L . . e = .
f o favoravel, o empresario prosseguira com... empresario podera ou ndo prosseguir com...

Estatistica
Capftulo 7. 170 Enunciado do ER 7.2 32 linha do enunciado tem constado que tem constatado que
Filas de Espera | g1 Exercicio 7.2 Alinea d) na questio b2 na alinea b
Capitulo 8.
Cadeias de 212 Enunciado do 8.12 72 linha do enunciado o tempo médio que cada um o tempo que cada um
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